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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΕΞΑΡΤΗΣΕΩΝ 

 

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Κατά των Ναρκωτικών, το Σαββατοκύριακο, 25& 26 
Ιουνίου, προγραμματίστηκαν Δράσεις Κατά των Εξαρτήσεων από τον Δήμο Αλμυρού σε συνεργασία με 
τα Σχολεία Αλμυρού, το Κέντρο Πρόληψης Πρόταση Ζωής - ΟΚΑΝΑ, το Κέντρο Παρέμβασης ΚΕΘΕΑ 
ΠΙΛΟΤΟΣ και τον Ε.Ο.Σ. Αλμυρού. 

Το Σάββατο, 25 Ιουνίου από τις 17.00, πραγματοποιήθηκε έκθεση ζωγραφικής μαθητών του 
2ου Νηπιαγωγείου Αλμυρού, των 1ου, 2ου, 3ου, 4ου και 5ου Δημοτικών Σχολείων Αλμυρού και του 
Δημοτικού Σχολείου Αγίων Θεοδώρων. 

Στις 18.30, στο χώρο της Σκακιέρας, εκπρόσωποι του Κέντρου Πρόληψης- Πρόταση Ζωής- 
ΟΚΑΝΑ, διάβασαν στους μικρούς μας φίλους το πολυβραβευμένο βιβλίο του Jeff Brumbeau  "Το δώρο 
της Παπλωματούς", μία ιστορία που μιλά για τη χαρά και την αξία της προσφοράς. Στη συνέχεια 
ακολούθησε απολαυστική συζήτηση των μελών του Φορέα με τα παιδιά και διαδραστικό παιχνίδι 
ζωγραφικής με μηνύματα αγάπης που δημιούργησαν οι μικροί μας φίλοι πάνω σε μπλουζάκια, τα 
οποία παρέλαβαν και ως αναμνηστικό δώρο από το Κέντρο Πρόληψης Πρόταση Ζωής - ΟΚΑΝΑ.  

Δυστυχώς, λόγω των έκτακτων καιρικών φαινομένων, το Σάββατο 25 Ιουνίου, δεν κατέστη 
δυνατή η ολοκλήρωσή τους με την προβολή ταινίας και την προβολή βίντεο των μαθητών του ΕΠΑΛ 
Αλμυρού και του Γυμνασίου Ευξεινούπολης όπως είχε προγραμματιστεί καθώς και η πεζοπορία της 
26ης Ιουνίου.   
 Τις Δράσεις στήριξαν με την παρουσία τους η Υφυπουργός Παιδείας και 
Θρησκευμάτων, κα Ζέττα Μακρή, και ο Βουλευτής Μαγνησίας κος Χρήστος Μπουκώρος. 

 Η κα Ζέττα Μακρή έδωσε συγχαρητήρια σε όλους τους φορείς, δηλώνοντας την 
ικανοποίησή της για τέτοιου είδους δράσεις που συνάδουν με τους στόχους του Υπουργείου 
μέσα από τα Εργαστήρια Δεξιοτήτων ενώ παράλληλα έδωσε το Μήνυμα για την ανάπτυξη 
των παιδιών μας με υγεία και μόρφωση απαλλαγμένα από εξαρτήσεις.  

Ο κος Χρήστος Μπουκώρος τόνισε ότι το πρόβλημα των ουσιών βρίσκεται παντού παρότι, 
κατά τη γνώμη του, στις επαρχίες,  οι οποίες αποτελούν ζωντανές κοινωνίες όπου η ανθρωπιά και το 
ενδιαφέρον για τον διπλανό δεν χάνεται δεν θα έπρεπε να συναντώνται. Τόνισε ότι τέτοιες 
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πρωτοβουλίες πρέπει να στηρίζονται από όλους ενδυναμώνοντας το ρόλο της Πρόληψης αλλά ότι θα 
πρέπει να υπάρχει και περισσότερο ισχυρή καταστολή. 

Οι δράσεις που δεν μπόρεσαν να ολοκληρωθούν, θα προγραμματισθούν σε νεότερο χρόνο και 
θα υπάρξει σχετική ενημέρωση. 

Τιμώντας τα Σχολεία που δημιούργησαν ένα εξαιρετικό βίντεο, το αναρτούμε σήμερα για να 
είναι προσβάσιμο σε όλους εσάς.  

Ευχαριστούμε όλους όσους παρευρέθηκαν, τα Σχολεία μας, Δασκάλους, Καθηγητές και 
Μαθητές που ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμά μας, του Φορείς που συνέδραμαν σε όλους με τις ειδικές 
τους γνώσεις. 

 Δεν σταματάμε εδώ.  
Συνεχίζουμε να επιδιώκουμε την Ορθή Ενημέρωση και τις Δράσεις Πρόληψης για τους 

Δημότες μας.  
 
 


